
MANNIN OMAKOTIYHDISTYS RY   PÖYTÄKIRJA  2012 
Vuosikokous 

 
 
Aika: Tiistai 28.2.2012 klo 18 
Paikka: Vilmanni 
Osanottajat: Tapio Liesko, Esko Uppa, Sari Lähde, Maija-Leena Määttä, Reijo Viitaniemi, Aino Viitaniemi, 

Esko Raiskio, Alli Mäkinen, Matti Wallin, Tapani Viitamaa, Mari Tienpää, Janne Tienpää 
 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

3. Työjärjestyksen hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi. 
 

4. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Tapio Liesko, sihteeriksi Sari Lähde ja pöytäkirjan 
tarkastajiksi Reijo ja Aino Viitaniemi. 
 

5. Toimintakertomus vuodelta 2011 
Luettiin toimintakertomus ja hyväksyttiin se. 
 

6. Tilinpäätös vuodelta 2011 
Luettiin tilintarkastuslausunto. 
 

7. Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja rahastonhoitajalle vuodelta 2011 
Myönnettiin tili-ja vastuuvapaus hallitukselle ja rahastonhoitajalle vuodelta 2011 
 

8. Johtokunnan jäsenten ja varajäsenten valinta 
Yhdistyksen sääntöjen mukaan johtokuntaan pitää valita puheenjohtajan lisäksi vähintään 
neljä ja enintään kahdeksan muuta varsinaista jäsentä sekä neljä varajäsentä.  
Ehdotettiin, että valitaan kuusi varsinaista jäsentä ja neljä varajäsentä, ja että kutsutaan 
johtokunnan kokouksiin johtokunta varajäsenineen, jotta voidaan varmistaa päätösvalta. 
Ehdotus hyväksyttiin. 
Valittiin varsinaisiksi jäseniksi Esko Uppa, Sari Lähde, Pekka Kivinen, Liisa Mykkänen ja Janne 
Tienpää. Varajäseniksi valittiin Reijo Viitaniemi, Lea Heikkilä, Esko Raiskio ja Jussi Vesa. 
 

9. Rantatoimikunnan valinta 
Valittiin vetäjäksi edelleen Juha Penttilä ja kiinteistönhoitajaksi Pekka Kivinen, jäseniksi Reijo 
Viitaniemi, Esko Uppa, Esko Raiskio, Jussi Vesa ja Maija-Leena Määttä. Emänniksi Marja Uppa 
ja Mari Tienpää. 
 

10. Toiminnantarkastajan ja varahenkilön valinta 
Valittiin entiset, Teija Salminen ja Maarit Jokinen. 
 

11. Jäsenmaksu vuodelle 2012 
Jäsenmaksu on ollut seitsemän euroa henkilöltä vuodessa. Maksu pidetään entisellään. 
 



MANNIN OMAKOTIYHDISTYS RY   PÖYTÄKIRJA  2012 
Vuosikokous 

12. Kulukorvaukset vuodelle 2012 
Kulukorvauksina maksetaan puheenjohtajalle 150 euroa, sihteerille sekä rantatoimikunnan 
vetäjälle kummallekin 100 euroa. Varapuheenjohtaja, rahastonhoitaja, kiinteistönhoitaja ja 
emännät saavat kukin 50 euroa. 
 

13. Toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksyminen vuodelle 2012 
Luettiin toimintasuunnitelma ja hyväksyttiin se. Talousarvioon lisättiin haettavaksi kaupungin 
ympäristönhoitoavustusta myös. 
 

14. Muut esille tulevat asiat 
- Kyröskoskentien pysäkin koroke on huonossa kunnossa. Tehdään ELY-keskukselle aloite 

korjauksesta.  
- Pyydetään kaupunkia karsimaan valopylväiden juurella kasvavat puut.  
- Lumikasat haittaavat näkyvyyttä risteyksissä.  
- Maston juurelta rantaan päin rinteessä on kaadettu puita. Maanomistajalta on lupa kerätä 

yhdistykselle maahan jääneet latvukset saunapuiksi. 
- Matonpesupaikalle ehdotettiin hankittavaksi mankelia ja katosta. Välitetään viesti 

kaupungille.  
- Tienpitoa on moitittu lumitöiden osalta, asiasta on otettu yhteyttä kaupunkiin. Sieltä on 

saatu ristiriitaisia tietoja aurauksen aloittamisesta lumisateen jälkeen. Selvitetään asiaa. 
- Venepaikoilta toivottiin poistettavaksi kaikki lehtipuut ja osa männyistäkin. Avonaisella 

rannalla vahingonteko olisi vaikeampaa. 
 

15. Hallituksen seuraava kokous 
Uuden hallituksen järjestäytymiskokous on maanantaina 19.3. klo 18. Paikka ilmoitetaan 
myöhemmin. 
 

16. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.20. 
 
 
 
 
 
 
 
Tapio Liesko, puheenjohtaja  Sari Lähde, sihteeri 
 
 
pöytäkirjantarkastajat: 
 
 
 
 
 
Reijo Viitaniemi  Aino Viitaniemi 


